

“牛皮癣”泛滥成灾 脏了海口的脸

小广告到处乱贴破坏市容 严重拖“双创”后腿 市民和环卫工人齐喊“打”

商报讯(记者 徐明锋 摄影报道)“贴这些小广告的人实在是太猖狂了,居然把主意打到交警部门在红绿灯处设置的防撞柱身上,看着就让人不舒服。”近日,市民戴先生拨打国际旅游岛商报新闻热线反映称,海口主要街道的防撞柱几乎惨遭小广告的“毒手”——被贴小广告,严重影响街道景观。昨日,国际旅游岛商报记者走访了海口市龙华、美兰、琼山、秀英四个区,发现路边、红绿灯处的大多数防撞柱上都贴着“回收驾驶证分”的小广告,上面写明了回收价格和联系电话。

1 椰城市民 小广告给海口“双创”抹黑

非法小广告,因其乱贴或乱涂写屡禁不止,素有“城市牛皮癣”之称,它们数量大、清除困难,不仅影响市容市貌、环境卫生,给城市管理带来了困难,也给海口这座正在“双创”的城市抹黑。

“我记得海口‘双创’开始前,

在海口街头的小广告是随处乱贴,电线杆、公交车站站牌、电话亭上、大街小巷的墙壁都惨遭小广告‘毒手’,但那是都在高处、很明显的地方。去年‘双创’开始后,街头巷尾的小广告被清理了,可是这段时间,有人将小广告贴在

低矮的防撞柱上,而且几乎遍布整个海口市区。”戴先生说,海口小广告从高处走向低处,现在街头的防撞柱在这些“城市牛皮癣”的覆盖下已经变得满目疮痍,影响美观,有关部门真要好好管一管了。

2 环卫工人 只有喷漆才能彻底处理

昨日,记者进行了实地调查,沿着滨海大道前往和平路,经过海府路、红城湖路、南海大道、秀英大道,最后从滨海大道回到泰华路路口,走访了海口市龙华、美兰、琼山、秀英四个区,发现路边、红绿灯处的防撞柱上大多数都贴着“回收驾驶证分”的小广告,小广告写明回收价格和联系电话。记者还走访了龙昆北路和龙昆南路,笔直的龙昆路,俨然成了一条“牛皮癣长廊”,严重影响市容。

“我每天都从这儿经过,眼睁睁看着这些小广告陷入撕了又贴,贴了又撕的恶性循环。有的已经贴了好几层,这些乱张贴在路边防撞柱上的小广告严重影响了海口这座正在‘双创’的城市形象,成为城市中无法去除的顽疾。”骑电动车路过龙昆南路和海德路交汇处的蔡先生说。

在采访中,在红城湖路负责附近清洁工作的一位环卫工人告诉记者,他们也都清理贴在防

撞柱上的小广告,但是太多了,白天清理干净,那些人晚上又贴上去。这些小广告被直接“刷”在防撞柱上,正常情况下清理不了,即使清理了,也会留下粘贴的痕迹,除非重新喷漆,不然很难处理。

“如果抓到那些张贴小广告的人,一定要大骂一顿。”这位环卫工人气愤地说,那些人不仅把这些回收驾驶证分的信息贴在防撞柱上,更可恶的是还粘贴在公交车站的坐凳上。

3 市市政容委 将责令清除并罚款

路过和平路的市民小黄对记者说,在海口的红绿灯处,碰见防撞柱上的“回收驾驶证分”的小广告几率很大。据了解,小广告被称为“城市牛皮癣”,一直以来,清理不尽,处罚不完。

为切实解决城市市容环境“脏乱差”的突出问题,2015年1月15日海口启动城市管理六大专项整治活动,从2015年年初起

至2017年年底,用三年时间强力抓好大气污染、水域、道路交通秩序、市政市容、农村环境卫生、农贸市场和大型商场环境六个方面的整治工作。其中“小广告”治理工作也是其中一环。

海口市市政市容委提醒,广大市民、各类广告公司、印刷企业等,禁止在城市道路、建筑物、构筑物、公共设施上乱涂写、乱刻

画、乱张贴,否则将按照《海口市城市市容管理若干规定》,责令清除,并对违法行为人处以一百元以上五百元以下的罚款;指使他人张贴、刻画、涂写的,按照对违法行为人罚款数额的五倍予以罚款。

随后,记者将防撞柱被贴小广告的情况向海口市数字化城市管理指挥监督中心反映,工作人员表示将安排城管执法人员去处理。



▲小广告贴在防撞柱上



▲小广告贴在南海大道阻路石上



▼龙昆南路成排的防撞柱被贴小广告

海口龙昆南路楼顶广告三年清理不完 广告拆不尽 春风吹又生

商报讯(记者 王辉)2014年初海口市政府就提出打造龙昆路、滨海大道广告和招牌整治示范街,重点对楼顶广告和招牌进行彻底清理,不再审批楼顶广告招牌。然而,三年时间过去了,龙昆南路沿街还存在部分楼顶广告招牌,当年的承诺成为“空话”。如今海口“双创”工作正开展得如火如荼,对这些楼顶广告招牌进行清理再次引起关注。

2014年:拆除64块违法户外广告牌

2014年6月海口提出加强对龙昆路、滨海大道(含滨海西路)、滨江路、玉沙路、国贸路、新华南路、凤翔路、红城湖路、海府路、海秀东路、蓝天路、国兴大道、秀英大道、秀华路、海港路等重要道路广告招牌的规范管理,以龙昆北路

路广告招牌整治为示范,对上述路段的广告招牌进行全面规范设置,当年10月底前每个区至少完成一条示范街广告招牌整治任务。

2014年7月海口市城管执法支队、龙华区城管大队、美兰区城

管大队、琼山区城管大队开展联动执法,共同开展了龙昆南路户外广告招牌集中整顿工作。出动30个执法人员,分两个小组,对龙昆南路东、西两侧的广告牌进行专项整治,强制拆除违法户外广告牌64块,面积2054平方米。

2016年:将继续清理楼顶广告牌

海口市三年前就提出清理一些示范街的楼顶广告招牌,然而三年过去了情况如何?

连日来,国际旅游岛商报记者对龙昆南路沿街楼顶广告进行调查发现,目前在龙昆南路南大桥东西两侧还存在多处楼顶广告,分别为华银大厦楼顶的广告、白坡里旁边的宏昌楼顶广

告、申鑫国际楼顶广告、道客村路口一些楼顶广告、正义路口的楼顶广告、星河广场楼顶广告招牌等。

游客张先生说,海口作为一个旅游城市,龙昆南路户外广告乱象丛生,不仅影响了城市市容环境,同时,还对市民的日常生活造成了负面影响。

海口市市政市容管理委员会户外设置物管理处有关负责人在接受记者采访时表示,目前海口已经停止对龙昆南路的楼顶广告招牌的审批工作,既然停止审批就意味着将继续清理掉这些楼顶广告招牌,不存在还能补办楼顶广告手续的说法。

